



Kategorija: Analne Kupe

Stakleni analni dildo pink boje 12cm

Šifra proizvoda: LVTOY00587

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživajte u potpunoj transformaciji vaših intimnih trenutaka uz naš **stakleni analni dildo pink boje**, kreiran s pažnjom prema detaljima i potrebama modernog korisnika. Ovaj izvanredan proizvod nije samo igračka, to je inspiracija za istraživanje i uživanje. Sa dužinom od 11,5 cm i prečnikom od 3,3 cm, pruža vam savršen balans između udobnosti i stimulacije. Njegova glatka površina, izrađena od visokokvalitetnog stakla, omogućava vam da se prepustite radosnim trenucima bez brige.

Zamislite kako bi svaki trenutak mogao postati poseban! Ohladite ili zagrijte vaš **stakleni analni dildo pink boje** prema vašim željama. Ova mogućnost dodaje novu dimenziju vašem iskustvu, omogućavajući vam da istražujete različite temperaturne senzacije koje će obogatiti svaku igru. Ovaj proizvod je savršen dodatak svakoj kolekciji staklenih ili fetiš igračaka, upotpunjujući svakodnevne trenutke sa daškom luksuza i elegancije.

Brend Lovetoy nosi sa sobom reputaciju visokog kvaliteta, a naš **stakleni analni dildo pink boje** nije izuzetak. Težina od 0.26 kg omogućava vam lakšu upotrebu i bolju kontrolu tokom istraživanja. Bez obzira na to da li ste iskusni ili tek istražujete svetu užitaka, ovaj dildo će zadovoljiti i najistančanije ukuse. Njegova roze boja ne samo da privlači pažnju, već donosi i osvežavajuću notu u vašu kolekciju.

Naša online prodavnica se trudi da vam pruži kvalitetno iskustvo kupovine. Sa diskretnom dostavom direktno na vaša vrata, možete biti sigurni da su vaši intimni proizvodi zaštićeni i zaštićeni od znatiželjnih pogleda. Svaka igračka, uključujući **stakleni analni dildo pink boje**, pakovana je u elegantnu luksuznu kutiju, koja osigurava ne samo zaklon, već i poseban osećaj prilikom otvaranja.

Naša misija je da obogatimo vaše iskustvo zadovoljstva i istraživanja. Uz naš **stakleni analni**

dildo pink boje, svaka vaša maštanja postaju dostižna. Uverite se sami kako je lako dodati uzbuđenje u svakodnevni život, istražujući nove senzacije, granice i uživanja. Dopustite sebi da zaronite u svet gde su vaša čula na prvom mestu, i gde svaka igračka postaje alat za uživanje.

Neka vaša kolekcija igračaka zasija novim sjajem! Posetite nas i otkrijte kako naš **stakleni analni dildo pink boje** može postati vaš neizostavni saputnik u istraživanju užitaka. Kroz svaki trenutak upotrebe, dopustite sebi da se prepustite čaroliji koju donosi kvalitetan i pažljivo dizajniran proizvod. Pridružite se mnogim zadovoljstvom ispunjenim korisnicima koji su unapredili svoje trenutke s našim izvanrednim asortimanom proizvoda. Započnite svoje putovanje ka novim i uzbudljivim iskustvima već danas!

Deklaracija

Model:	Stakleni analni dildo pink boje 12cm LVTOY00587
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	Lovetoy
Boja:	Roze
Materijal:	Staklo
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	6970260903059
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,26 KG
---------------	---------